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Gli apparecchi possono funzionare a ta50°C fino a che la corrente di pilotaggio di 700mA.

OTTICA:  simmetrica: 2x13° - 2x30° - 2x38°
OTTICA:  ASY OT1 – ASY OT2 – ASY OT3 – ASY OT4

Rif.di tipo: Distanza tra apparecchio e il confine tra RG2 e RG1 "X m"
PROXIMO HP   ottica 2x13° simmetrica  10,67 m
PROXIMO HP   ottica 2x30° simmetrica   7,39 m
PROXIMO HP   ottica 2x38° simmetrica   6,34 m
PROXIMO HP   ottica ASY OT1           11,57 m
PROXIMO HP   ottica ASY OT2            9,85 m
PROXIMO HP   ottica ASY OT3            9,28 m
PROXIMO HP   ottica ASY OT4            8,15 m

The luminaires can operate at ta50°C until the drive current of 700mA.

Optic: symmetrical  2x13° - 2x30° - 2x38°
Optic: ASY OT1 – ASY OT2 – ASY OT3 – ASY OT4

�Type ref.  Distance between luminaire and the borderline between RG2 and RG1 “X m”
PROXIMO HP  optical 2x13° symmetrical 10,67 m
PROXIMO HP  optical 2x30° symmetrical  7,39 m
PROXIMO HP  optical 2x38° symmetrical  6,34 m
PROXIMO HP  optical ASY OT1 11,57 m
PROXIMO HP  optical ASY OT2 9,85 m
PROXIMO HP  optical ASY OT3 9,28 m
PROXIMO HP  optical ASY OT4 8,15 m
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(*) These columns are filled in by IMQ. Queste colonne sono compilate a cura dell'IMQ. 
(**) CSv: Certificate under Surveillance. CSv: Certificato di sorveglianza 

IMQ S.p.A. 
Emesso il/Issued on: 2016-05-18 

Sheet 1 of Sheets 6 

(*) Each Component / Material is signed by a letter having the following meaning 

A – Approved component/material replaceable with another one, also certified, with  equivalent characteristics 
B – The component/material is replaceable if authorised by the Test House 
C – Integrated component/material tested together with the appliance 
D – Alternative component/material 

COMPONENT/MATERIAL LIST ANNEXED TO LICENCE No. CA04.09152 / TRF No. AI15A0552773-04 
(To be attached to the relevant TRF and/or license)

COMPONENTS LIST FOR LUMINAIRES TYPE REF. 24 LED CREE XHP70

Type of 
component or 

material 

Letter 
(*) 

Manufacturer 
Trademark 

Type Model Technical data
Complies 
with the 

standard(s) 

Mark(s) of 
conformity 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL HO5SS-K 1X1mmq  HAR 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL HO5SS-K 1X1.5mmq  HAR 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL UG4G4 1X0.75mmq  HAR 

SURGE 
PROTECTOR 

A PHILIPS 277V 277V  
L-N: 16KV 

 ENEC 05 

SURGE 
PROTECTOR 

A PHILIPS Xtreme SURGE 
Protector I/II  

255V 10KV 3/III   KEMA 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D 
OSRAM 

OT165/170-
240/1A0 4DIM 

LT2 E  

220-240V 165W  
Tc85°C 

 ENEC 10 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS  

XITANIUM 300W 
1.5A PROG+  

GL-R sXt 

120-277V 300W 
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D

PHILIPS 

XITANIUM FULL 
PROG 110W 

1000 NL1 C150 
sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D

PHILIPS 

XITANIUM FULL 
PROG 110W  

1000 NLD C150 
sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.2-
0.7A SNLDAE 
230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.3-
1.0A SNLDAE 
230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 110W 0.3-
1.0A NLD 230V 
C150  sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 110W 0.2-
0.7A S1 230V 
C150 sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 110W 0.2-
0.7A SL 230V 
C150 sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

KNIFE SWITCH 
A

EMC 
M29 400V T120  IMQ 

KNIFE SWITCH 
A

EMC 
M26 400V T200  IMQ 

KNIFE SWITCH 
A

AAG STUCCHI 
650-649 400V 16A 220  IMQ 

  



(*) These columns are filled in by IMQ. Queste colonne sono compilate a cura dell'IMQ. 
(**) CSv: Certificate under Surveillance. CSv: Certificato di sorveglianza 

IMQ S.p.A. 
Emesso il/Issued on: 2016-05-18 

Sheet 2 of Sheets 6 

(*) Each Component / Material is signed by a letter having the following meaning 

A – Approved component/material replaceable with another one, also certified, with  equivalent characteristics 
B – The component/material is replaceable if authorised by the Test House 
C – Integrated component/material tested together with the appliance 
D – Alternative component/material 

COMPONENT/MATERIAL LIST ANNEXED TO LICENCE No. CA04.09152 / TRF No. AI15A0552773-04 
 (To be attached to the relevant TRF and/or license) 

    COMPONENTS LIST FOR LUMINAIRES TYPE REF. 24 LED CREE XHP70

Type of 
component or 

material 

Letter
(*) 

Manufacturer 
Trademark 

Type Model Technical data 
Complies 
with the 

standard(s) 

Mark(s) of 
conformity 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 110W 0.3-1.0A 
S1 230V C150 sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 110W 0.3-1.0A 
SL 230V C150 sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.2-0.7A 
SNLDAE 230V S240 
sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.3-1.0A 
SNLDAE 230V S240 
sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.2-0.7A 
S1 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.2-0.7A 
SL 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.3-1.0A 
S1 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.3-1.0A 
SL 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 100W 
0.70A  PROG+ GL-Z 

sXt  

120-277V  ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 100W 
0.53A  PROG+ GL-Z 

sXt  

120-277V 100W 
TC80°c 

 ENEC 05

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W 0.70 
A  230V sXt 

220-240V 150W 
TC80°c 

 ENEC 05

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W 0.70 
A 1.10V 230V sXt 

220-240V 150W 
TC80°c 

 ENEC 05

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W  
0.70A PROG+ 230-H  

sXt 

220-240V 150W 
TC80°c 

 ENEC 05

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W  
 1.05A PROG+ GL-F  

sXt 

220-240V 150W 
TC80°c 

 ENEC 05

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D HARVARD CLH150-700 220-240V Tc 85°C  ENEC 22

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D HARVARD CLH150-1000 220-240V Tc 85°C  ENEC 22

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D HARVARD CLH 200-700 220-240V Tc 85°C  ENEC 22

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D HARVARD CLH 200-1000 220-240V Tc 85°C  ENEC 22

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W 0.7A 
PROG+230V-F sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 22

n.2 LED MODULE B/C 
FAEL 

19125 
12 LED CREE XHP70 

5000K 
 AUT.IMQ  

SN.Q0006Y 



(*) These columns are filled in by IMQ. Queste colonne sono compilate a cura dell'IMQ. 
(**) CSv: Certificate under Surveillance. CSv: Certificato di sorveglianza 

IMQ S.p.A. 
Emesso il/Issued on: 2016-05-18 

Sheet 3 of Sheets 6 

(*) Each Component / Material is signed by a letter having the following meaning 

A – Approved component/material replaceable with another one, also certified, with  equivalent characteristics 
B – The component/material is replaceable if authorised by the Test House 
C – Integrated component/material tested together with the appliance 
D – Alternative component/material 

COMPONENT/MATERIAL LIST ANNEXED TO LICENCE No. CA04.09152 / TRF No. AI15A0552773-04 
 (To be attached to the relevant TRF and/or license) 

    COMPONENTS LIST FOR LUMINAIRES TYPE REF. 36 LED CREE XHP70

Type of component 
or material 

Lett
er 
(*) 

Manufacturer 
Trademark 

Type Model Technical data 
Complies 
with the 

standard(s) 

Mark(s) of 
conformity 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL HO5SS-K 1X1mmq  HAR 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL HO5SS-K 1X1.5mmq  HAR 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL UG4G4 1X0.75mmq  HAR 

SURGE PROTECTOR 
A PHILIPS 277V 277V  

L-N: 16KV 
 ENEC 05 

SURGE PROTECTOR 
A PHILIPS Xtreme SURGE 

Protector I/II  
255V 10KV 3/III   KEMA 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D 
OSRAM 

OT165/170-240/1A0 
4DIM LT2 E  

220-240V 165W  
Tc85°C 

 ENEC 10 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XITANIUM 300W 
1.5A PROG+  

GL-R sXt 

120-277V 300W 
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.2-
0.7A SNLDAE 230V 
S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.3-
1.0A SNLDAE 230V 
S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 110W 0.2-
0.7A S1 230V C150 
sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 110W 0.2-
0.7A SL 230V C150 
sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.2-
0.7A SNLDAE 230V 
S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.3-
1.0A SNLDAE 230V 
S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.2-
0.7A S1 230V S240 
sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.2-
0.7A SL 230V S240 
sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

KNIFE SWITCH 
A 

EMC 
M29 400V T120  IMQ 

KNIFE SWITCH 
A 

EMC 
M26 400V T200  IMQ 

KNIFE SWITCH 
A 

AAG STUCCHI 
650-649 400V 16A T220  IMQ 

  



(*) These columns are filled in by IMQ. Queste colonne sono compilate a cura dell'IMQ. 
(**) CSv: Certificate under Surveillance. CSv: Certificato di sorveglianza 

IMQ S.p.A. 
Emesso il/Issued on: 2016-05-18 

Sheet 4 of Sheets 6 

(*) Each Component / Material is signed by a letter having the following meaning 

A – Approved component/material replaceable with another one, also certified, with  equivalent characteristics 
B – The component/material is replaceable if authorised by the Test House 
C – Integrated component/material tested together with the appliance 
D – Alternative component/material 

COMPONENT/MATERIAL LIST ANNEXED TO LICENCE No. CA04.09152 / TRF No. AI15A0552773-04 
 (To be attached to the relevant TRF and/or license) 

COMPONENTS LIST FOR LUMINAIRES TYPE REF. 36 LED CREE XHP70

Type of component 
or material 

Letter
(*) 

Manufacturer 
Trademark 

Type Model Technical data 
Complies 
with the 

standard(s) 

Mark(s) of 
conformity 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W  
0.70A PROG+ 230-

H  sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W  
 1.05A PROG+ GL-

F  sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D HARVARD CLH150-700 220-240V 
Tc 85°C 

 ENEC 22 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D HARVARD CLH 200-700 220-240V 
Tc 85°C 

 ENEC 22

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D HARVARD CLH 200-1000 220-240V 
Tc 85°C 

 ENEC 22

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W 
0.7A PROG+230V-F 

sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

n.2 LED MODULE B/C 
FAEL 

20849 18 LED CREE 
XHP70 5000K 

 AUT.IMQ  
SN.Q0006Y 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.3-
1.0A S1 230V S240 

sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.3-
1.0A SL 230V S240 

sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XITANIUM 150W 
0.70 A  230V sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XITANIUM 150W 
0.70 A 1.10V 230V 

sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 



(*) These columns are filled in by IMQ. Queste colonne sono compilate a cura dell'IMQ. 
(**) CSv: Certificate under Surveillance. CSv: Certificato di sorveglianza 

IMQ S.p.A. 
Emesso il/Issued on: 2016-05-18 

Sheet 5 of Sheets 6 

(*) Each Component / Material is signed by a letter having the following meaning 

A – Approved component/material replaceable with another one, also certified, with  equivalent characteristics 
B – The component/material is replaceable if authorised by the Test House 
C – Integrated component/material tested together with the appliance 
D – Alternative component/material 

COMPONENT/MATERIAL LIST ANNEXED TO LICENCE No. CA04.09152 / TRF No. AI15A0552773-04 
 (To be attached to the relevant TRF and/or license) 

COMPONENTS LIST FOR LUMINAIRES TYPE REF. 42 LED CREE XHP70

Type of component 
or material 

Letter
(*) 

Manufacturer 
Trademark 

Type Model Technical data 
Complies with 

the 
standard(s) 

Mark(s) of 
conformity 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL HO5SS-K 1X1mmq  HAR 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL HO5SS-K 1X1.5mmq  HAR 

INTERNAL WIRING 
A TECNOSIL UG4G4 1X0.75mmq  HAR 

SURGE PROTECTOR 
A PHILIPS 277V 277V  

L-N: 16KV 
 ENEC 05 

SURGE PROTECTOR 
A PHILIPS Xtreme SURGE 

Protector I/II  
255V 10KV 3/III   KEMA 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
OSRAM 

OT165/170-240/1A0 
4DIM LT2 E  

220-240V 165W  
Tc85°C 

 ENEC 10 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XITANIUM 300W 
1.5A PROG+  

GL-R sXt 

120-277V 300W 
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.2-
0.7A SNLDAE 230V 
S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.3-
1.0A SNLDAE 230V 
S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
HARVARD 

CLH150-700 220-240V 
Tc 85°C 

 ENEC 22 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
HARVARD 

CLH 200-700 220-240V 
Tc 85°C 

 ENEC 22 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
HARVARD 

CLH 200-1000 220-240V 
Tc 85°C 

 ENEC 22 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XITANIUM 150W 
0.7A PROG+230V-
F sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 22 

n.2 LED MODULE B/C 
FAEL 

21044 21 LED CREE 
XHP70 5000K 

 AUT.IMQ  
SN.Q0006Y 



(*) These columns are filled in by IMQ. Queste colonne sono compilate a cura dell'IMQ. 
(**) CSv: Certificate under Surveillance. CSv: Certificato di sorveglianza 

IMQ S.p.A. 
Emesso il/Issued on: 2016-05-18 

Sheet 6 of Sheets 6 

(*) Each Component / Material is signed by a letter having the following meaning 

A – Approved component/material replaceable with another one, also certified, with  equivalent characteristics 
B – The component/material is replaceable if authorised by the Test House 
C – Integrated component/material tested together with the appliance 
D – Alternative component/material 

COMPONENT/MATERIAL LIST ANNEXED TO LICENCE No. CA04.09152 / TRF No. AI15A0552773-04 
 (To be attached to the relevant TRF and/or license) 

COMPONENTS LIST FOR LUMINAIRES TYPE REF. 42 LED CREE XHP70

Type of 
component or 

material 

Letter
(*) 

Manufacturer 
Trademark 

Type Model Technical data
Complies 
with the 

standard(s) 

Mark(s) of 
conformity 

ALIM.ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D 
PHILIPS 

XI LP 110W 0.2-0.7A 
S1 230V C150 sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 110W 0.2-0.7A 
SL 230V C150 sXt 

220-240V 110W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.2-0.7A 
SNLDAE 230V S240 
sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI FP 150W 0.3-1.0A 
SNLDAE 230V S240 
sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.2-0.7A 
S1 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.2-0.7A 
SL 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.3-1.0A 
S1 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D
PHILIPS 

XI LP 150W 0.3-1.0A 
SL 230V S240 sXt 

220-240V 150W  
Tc85°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W 0.70 
A  230V sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W 0.70 
A 1.10V 230V sXt 

220-240V 150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W  
0.70A PROG+ 230-H  

sXt 

220-240V150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

ELECTRONIC  
CONTROL GEAR 

B/D PHILIPS XITANIUM 150W  
 1.05A PROG+ GL-F  

sXt 

220-240V150W 
Tc80°C 

 ENEC 05 

KNIFE SWITCH 
A EMC M29 400V T120  IMQ 

KNIFE SWITCH 
A EMC M26 400V T200  IMQ 

KNIFE SWITCH 
A AAG STUCCHI 650-649 400V 16A T220  IMQ 
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Caratteristiche tecniche  Technical specifications 

• Proiettore da 24, 36 e 42 LED.
• Tecnologia LED Multichip su circuito stampato 

in alluminio altamente dissipante termicamente 
MCPCB (Metal Core Printed Circuit Board).

• Temperatura di colore: 5000K – CRI >70.
• Alimentatore elettronico ad elevata efficienza e 

durata, progettato per uso esterno, montato su 
piastra di cablaggio facilmente sostituibile con 
sistema antinversione “Plug&Play”.

• Il sistema è dotato di sezionatore per interrompere 
l’alimentazione all’apertura dell’apparecchio.

• Apertura per l’accesso all’ottica e vano cablaggio 
in un’unica e semplice operazione agendo su due 
viti in acciaio inox.

• Per evitare la chiusura accidentale della copertura 
durante le fasi di montaggio e manutenzione, 
l’apparecchio è dotato di dispositivo automatico 
di blocco.

• Filtro di compensazione pressoria in teflon.
• Fattore di correzione di potenza > 0,9.
• Ingresso cavo attraverso pressacavo PG16 anti-

strappo, IP68.
• Alimentazione 220 - 240V / 50 - 60 Hz VAC e dispo-

nibili anche 120-277V/ 50-60 Hz VAC.
• Classe di isolamento I.
• Grado di protezione IP66.
• Grado di protezione contro gli impatti esterni: IK08.
• Certificazione CE.
• Omologazione ENEC: le prove di laboratorio sono 

state condotte ad una temperatura ambiente di 
+35°C e la prova di durata a +45°C. Normalmente 
gli apparecchi sono omologati conducendo le 
prove ad una temperatura ambiente di +25°C.

•  Norme costruttive secondo: EN 60598-1, 
EN 60598-2-5.

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI

• CL I: fino a 10kV sia di modo comune che diffe-
renziale.

CLASSIFICAZIONE RISCHIO 

FOTOBIOLOGICO

• Gruppo di rischio esente secondo EN 62471.

MATERIALI E FINITURE

• Corpo e copertura in pressofusione di alluminio.
• Copertura superiore con alette di raffreddamento 

trasversali ad alto contenuto estetico.
• Verniciatura a polveri poliestere di colore silver 

(RAL 9006).
• Staffa in acciaio zincato a caldo.
• Guarnizioni in gomma antinvecchiamento.
• Vetro temperato extra chiaro 4 mm. 
• Scala goniometrica laterale in alluminio per la 

regolazione dell’apparecchio.
• Visiera per versione asimmetrica in alluminio, verni-

ciata a polveri poliestere di colore silver (RAL 9006).

• Floodlight with 24, 36 and 36 LED.
• Multichip LED technology on a pressed aluminum 

circuit, highly heatdissipating MCPCB (Metal Core 
Printed Circuit Board).

• Color temperature: 5000K – CRI >70.
• High efficiency and durability electronic power source 

intended for external use, mounted on a cable plate, 
easily replaceable, complete with “Plug and Play” 
antiinversion system.

• The system is equipped with a knife switch to interrupt 
the power supply at the device’s opening.

• Opening provides access to optics and cable box in a 
single, easy step by using two solid stainless screws.

• To prevent accidental closure of the cover during 
assembly and maintenance, the device is equipped 
with an automatic anti-closing mechanism.

• Pressure compensation filter in Teflon
• Power correction factor > 0.9.
• The power supply cable accesses the device through a 

PG 16 cable gland (IP68).
• Power supply 220 - 240V / 50 - 60 Hz VAC and also 

available in 120-277V / 50-60 Hz VAC.
• Insulation class I.
• Overall protection degree: IP66.
• Protection degree against external impacts: IK08.
• CE Certification.
• ENEC approval: the laboratory tests were conducted 

at an ambient temperature of + 35°C and the endur-
ance test at + 45°C. Normally the streetlights are 
approved by conducting tests at an ambient tempera-
ture of + 25°C.

•  Construction norms in compliance with EN 60598-1, 
EN 60598-2-5.

PROTECTION AGAINST SURGES:

• CL I: up to 10kV, both in common and differential 
mode.

CLASS OF PHOTOBIOLOGICAL RISK

• Risk group exempt from this according to EN 62471.

MATERIALS AND FITTINGS

• Body and cover in die cast aluminum.
• Upper cover with cross-sectional cooling fins with 

highly aesthetic aspect.
• Coated in silver-colored polyester powders (RAL 9006).
• Hot deep galvanized steel fixing bracket.
• Gaskets in anti-aging rubber.
• Extra-clear tempered glass, 4mm thick.
• Lateral protractor aluminum scale for the adjustment 

of the floodlight.
• Aluminium visor for asymmetrical version, painted in 

silver-colored polyester powders (RAL 9006).
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Caratteristiche costruttive  Construction specifi cations

Ottica Simmetrica progettata internamente in tre 
fasci di apertura ed intensità luminosa diff erenti per 
soddisfare le diverse esigenze illuminotecniche.
Fasci disponibili:
• Ottica A: con rifl ettori in materiale termoplastico 

metallizzato sottovuoto, apertura fascio 2x13°.
• Ottica B: con rifl ettori in materiale termoplastico 

metallizzato sottovuoto, apertura fascio 2x30°.
• Ottica C: con rifl ettori in alluminio con strato di 

argento puro, apertura fascio 2x35°.

Symmetric optic designed by FAEL Spa in three diff er-
ent beams, in order to off er a solution that would
meet diff erent illumination needs. 
Available beams:
• Optic A: with thermoplastic material metallized 

vacuum refl ectors, beam 2x13°.
• Optic B: with thermoplastic material metallized 

vacuum refl ectors, beam 2x30°.
• Optic C: of aluminum refl ectors with purest silver 

layer, beam 2x35°.

Ottica Asimmetrica progettata internamente in 
quattro fasci di apertura ed intensità luminosa dif-
ferenti per soddisfare le diverse esigenze illumino-
tecniche.
Ottiche disponibili:
• Ottica 1-2-4: con rifl ettori in tecnopolimero  metal-

lizzato sottovuoto;
• Ottica 3: con rifl ettori in alluminio con strato di 

argento puro.
Piano di massima intensità: 52°.
Piano di massima intensità con visiera: 60°.

Impianti sportivi, anche dove siano previste riprese 
televisive in HD, in grandi aree e siti industriali quali: 
porti, aree di stoccaggio containers, scali ferroviari 
e apron, garantendo un elevato comfort visivo e la 
massimizzazione del controllo dell’abbagliamento.

Asymmetric optic designed inhouse in four diff erent 
beams in order to off er a solution that would meet dif-
ferent illumination needs.
Available optics:
• Optic 1-2-4: with tech polymer metallized vacuum 

refl ectors.
• Optic 3: of aluminum refl ectors with purest silver 

layer.
Maximum intensity: 52°.
Maximum intensity with visor: 60°.

Sport facilities, even with HD television coverage, large 
and industrial areas such as sea ports, terminal docks, 
container storage, railway yards and aprons, guar-
anteeing high visual comfort and maximum glare 
control.

2
0
0

3
5
0

3
5
0

  

SYM

NO

NO

YES

YES

ASYM

PROXIMO HP

Peso max apparecchio
Floodlight max weight

17,50 kg

Superfi cie esposta al vento con 
tilt 0°
Surface wind resistance with tilt 0°

 laterale/lateral: 0,094 m2

frontale/front: 0,074 m2

* Posizione di funzionamento consentita / Allowed functioning position

OTTICA ASIMMETRICA®

ASYMMETRIC OPTIC®

FLEXOHP®

OTTICA SIMMETRICA®

SYMMETRIC OPTIC®

AMBITI APPLICATIVI

APPLICATIONS

* L80 = l’apparecchio mantiene il 80% del fl usso luminoso iniziale 
dopo il numero di ore indicato in tabella 

** L90 = l’apparecchio mantiene il 90% del fl usso luminoso iniziale 
dopo il numero di ore indicato in tabella 

Per Ta diff erenti contattare Fael.

* L80 = the unit keeps the 80% of the initial light fl ux after the 
number of hours indicated in above table

**  L90 = the unit keeps the 90% of the initial light fl ux after the 
number of hours indicated in above table

For diff erent Ta, please don’t hesitate to consult FAEL headquarter/
distributors.

TEMPERATURA AMBIENTE
AMBIENT TEMPERATURE

L80 B10 (ORE)*
L80 B10  (HR)*

L90 B10 (ORE)**
L90 B10  (HR)**

35° > 70.000 > 50.000

50° > 50.000

Flusso luminoso medio 

mantenuto 

Maintained average 
luminous fl ux 
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PROXIMO HP

Curve fotometriche / Photometric data

PROXIMO HP ASIMMETRICO / ASYMMETRIC

24 LED 36 LED FLEXOHP®

OTTICA 1 - INTENSIVA 
OPTIC 1 - INTENSIVE

OTTICA 1 - INTENSIVA CON VISIERA
OPTIC 1 - INTENSIVE WITH VISOR

OTTICA 2 - SEMI-INTENSIVA 
OPTIC 2 - SEMI-INTENSIVE

OTTICA 3 - SEMI-DIFFONDENTE
OPTIC 3 - SEMI-WIDE BEAM

OTTICA 4 - DIFFONDENTE
OPTIC 4 - WIDE BEAM

D
ri

ve
r* Codice

Code
CL I

Descrizione
Description

W** Flusso luminoso nominale piastra LED
Nominal fl ux LED plate

(Lumen)

Flusso utile in uscita
Useful output fl ux

(Lumen)

Peso lordo
Gross Weight

(kg)

Vol. 
(m3)

P 47035 42 LED - OTTICA/OPTIC 1 298 54000 43650 20,30 0,113

P 47036 42 LED - OTTICA/OPTIC 2 298 54000 43650 20,30 0,113

P 47038 42 LED - OTTICA/OPTIC 3 298 54000 45850 20,30 0,113

P 47039 42 LED - OTTICA/OPTIC 4 298 54000 43650 20,30 0,113

Tecnologia LED Multichip (4x4mmq) - Temperatura di colore 5000K - CRI >70
I fl ussi luminosi indicati in tabella subiranno modifi che e miglioramenti in 
funzione della continua evoluzione tecnica dell’effi  cienza luminosa dei led.

* Driver:  P = driver programmabile.
Per maggiori informazioni sul driver, consultate il catalogo a pagina 35.
** Potenza assorbita totale (LED+DRIVER)

Multichip LED technology (4x4mmq) - Color temperature 5000K - CRI > 70
The fl ows indicated in the table may be changed and improved according to 
the constant technical evolution of the light effi  ciency of the led.

* Driver:  P = programmable driver.
For further information about the drivers, see page 35 of the catalogue.
** Total absorbed power (LED+DRIVER)

D
ri

ve
r* Codice

Code
CL I

Descrizione
Description

W** Flusso luminoso nominale piastra LED
Nominal fl ux LED plate

(Lumen)

Flusso utile in uscita
Useful output fl ux

(Lumen)

Peso lordo
Gross Weight

(kg)

Vol. 
(m3)

P 47020 24 LED - OTTICA/OPTIC 1 296 47000 37600 19,70 0,113

P 47021 24 LED - OTTICA/OPTIC 2 296 47000 37600 19,70 0,113

P 47026 24 LED - OTTICA/OPTIC 3 296 47000 39500 19,70 0,113

P 47022 24 LED - OTTICA/OPTIC 4 296 47000 37600 19,70 0,113

P 47040 36 LED - OTTICA/OPTIC 1 338 60000 46500 20,30 0,113

P 47041 36 LED - OTTICA/OPTIC 2 338 60000 46500 20,30 0,113

P 47046 36 LED - OTTICA/OPTIC 3 338 60000 48500 20,30 0,113

P 47042 36 LED - OTTICA/OPTIC 4 338 60000 46500 20,30 0,113

P 47060 42 LED - OTTICA/OPTIC 1 396 68500 53500 20,30 0,113

P 47061 42 LED - OTTICA/OPTIC 2 396 68500 53500 20,30 0,113

P 47066 42 LED - OTTICA/OPTIC 3 396 68500 56200 20,30 0,113

P 47062 42 LED - OTTICA/OPTIC 4 396 68500 53500 20,30 0,113

Codici prodotto / Product codes
Temperatura ambiente: 35°C

Ambient temperature: 35°C

Temperatura ambiente: 50°C
Ambient temperature: 50°C
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ALLEGATO H3 

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' DEL PROGETTO ILLUMINOTECNICO 

alla LR 19/03 e Direttiva applicativa 

Il sottoscritto Nanni Luca con sede di lavoro in via Roma n° 57/B 

Comune Zola Predosa Prov BO Tel 051841771 fax 0510822623 iscritto 

all’Ordine di Ingegneri della provincia di Bologna con numero 5459/A 

Progettista dell’impianto d’illuminazione (identificazione come da 

Progetto (definitivo/esecutivo) Impianto illuminazione nuova rotatoria 

Interporto Bologna 

DICHIARA 

sotto la propria personale responsabilità che l’impianto è stato 

progettato in conformità alla LR. 19/2003 “Norme in materia di 

riduzione dell’Inquinamento Luminoso e di risparmio energetico” e 

alla direttiva applicativa di tale legge. 

DECLINA 

- ogni responsabilità per sinistri a persone o a cose derivanti 

da una esecuzione sommaria e non realizzata con i dispositivi 

previsti nel progetto illuminotecnico esecutivo. 

- ogni responsabilità derivante da una scorretta installazione 

(non conforme alla LR. 19/2003 e al presente progetto), ricordando 

che nel progetto sono presenti tutti gli elementi per una 

installazione corretta. 

Data 23 Maggio 2019   Firma .................�

Andrea Venturi
Firma Timbro Prof trasparente


